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ZE ZÁKONA UVÁDÍM, ŽE... 

Vyobrazené informace, techniky, rady a obecně formy alternativní 

medicíny (jako je například práce s energií, meditace apod.) 

nenahrazují školní medicínu či klasické lékařské ošetření. Při 

zdravotních komplikacích či jejich podezření navštivte vždy lékaře. 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Vyobrazené techniky doporučuji vyzkoušet až po zasvěcení. Do té 

doby si můžete skripta pročíst. 

 

 

JAK SKRIPTA POUŽÍVAT 

Byl bych rád, kdyby tato skripta byla naš í společnou prací. Své 

otázky, poznatky, nejasnosti a dalš í věci si můžete vepisovat přímo k 

textu a nebo na závěr skript, kde jsem vám pro poznámky a otázky 

vyhradil místo. Těš ím se na vás. 
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Je jen jedna doba, kdy je podstatné růst. Ta doba je teď. 

 

Buddha 
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Úvod 

Energie Shambally (čteme: „šambala“) je jedna z nejsilnějš ích 

energií, která byla nám lidem v této době zpřístupněna. Shamballa 

1024 je moderní léčebný systém, který se vyskytuje na naš í planetě 

poměrně krátce. Díky zvyšujícím se vibracím celé planety jsou lidem 

přístupny silnějš í a silnějš í energie o stále vyšš ích vibracích, které 

jim, pokud budou chtít, pomohou zkvalitnit své životy. 

Například Usui reiki je vibračně na úrovni 3D/4D a bylo chanellováno 

začátkem 30. let 20 století. Shamballa 1024 byla stažena z vyšš ího 

vědomí roku 2003, vibruje tedy na vyšš ím vibračním spektru 4D/6D 

(dle vaš í aktuální potřeby). Se Shamballou tedy lze léčit skoro 

všechny nemoci, které jsou v 3D považovány za nevyléčitelné (AIDS, 

rakovina, závislosti, alergie, poškození orgánů...) 

Energetický systém Shamballa 1024 se skládá, jak již název napovídá, 

z 1024 léčivých symbolů. Ty jsou po 256 rozděleny do čtyř stupňů, 

z nichž čtvrtý stupeň je stupněm mistrovským. Jakmile integrujete 

všechny čtyři stupně Shambally 1024, stává se Shamballa celistvou, 

což vám značně rozš íří možnosti práce s touto silnou vysokovibrační 
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energií. Budete s ní moci uceleně pracovat a dalš í symboly si následně 

stahovat i sám/sama. 

Symboly Shambally mají nesmírnou léčivou moc a dlouhodobou 

účinnost. Po provedeném léčení mohou ošetřeného léčit ještě několik 

následujících dní či až týdnů. Při zasvěcení se přenáš í tyto symboly 

z aury mistra do aury žáka, kde se pevně a jednou pro vždy zakotvují. 

Léčebné symboly se pak přenáš í telepaticky z aury léčitele do aury 

léčeného, kde vykonají svou práci a zase zmizí. Léčený navíc nemůže 

léčivou moc symbolů využívat k léčení ostatních, tak jako léčitel 

Shambally. Při léčení se symboly tedy sice přenesou, ale nezakotvují 

se natrvalo do aury tak, jako tomu je při zasvěcení. 

Symboly si nemusíte pamatovat, ani je jakkoli vědomě aktivovat (tak 

jako například u Reiki). Celý proces léčení řídí u Shambally 

kompletně vyšší já. Vaše vyšš í já vždy dodá tu správnou energii, 

správné kvality a správné síly, která je právě zapotřebí se všemi 

potřebnými léčivými symboly. Nemusíte se tedy nikdy bát, že byste 

předali příliš mnoho nebo příliš málo. 

Energie Shambally je velice silnou léčivou a transformační energií, 

která uvolňuje bloky na všech úrovních, zlepšuje zdraví, rozvíjí 
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osobnost a duchovní vědomí. Pomůže vám převzít odpovědnost za svůj 

život, odpoutat se od minulosti a překonat či zrealizovat cokoli si jen 

přejete. S její pomocí můžete vyřeš it zdravotní i psychické problémy 

své i ostatních. 

Energie Shambally pomáhá při vstupu do čtvrté a páté dimenze, do 

nichž byl vstupní branou rok 2012. Pravidelná práce se Shamballou 

osvobozuje od emocionálních vazeb, starých vzorců myš lení i chování 

a rozpouští celkově karmu. 

 

První stupeň Shambally 1024 

Po zasvěcení do prvního stupně získáváte schopnost léčit sebe a 

druhé osobně i na dálku. Druhým a třetím stupněm se výrazně 

navyšuje energetický potenciál žáka k léčení a napojení na Shamballu 

1024. Také jsou předávány dalš í symboly do aury zasvěcovaného a 

dalš í důležité informace. 
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Osobně nebo dálkově? 

Co se týče energie, obě formy zasvěcení jsou stejné, protože energie 

není omezena časem ani prostorem - fyzický kontakt není nutný. 

Větš ina zasvěcení do Shambally probíhá na dálku, protože se 

nemusíte učit používat symboly a pozice rukou jako např. v Reiki. 

Práce se Shamballou je tak snadná, že to každý pochopí. Každému 

vyhovuje jiná forma, rádi vás do Shambally zasvětíme. Zasvěcujeme 

společně - máme k dispozici větš í energetický potenciál a při 

zasvěcení dochází k vyvážení mužského a ženského aspektu. Následně 

jsme vám k dispozici, pokud potřebujete poradit. 

 

Výhody dálkového zasvěcení 

	

ü nemusíte cestovat, jste v pohodlí domova 

 

ü nejste rušeni 

 

Licence pro: martin@shamballa-1024.cz, ID prodeje: 8dzjrY3wRZq5Ol02GoTmalD02Kg9kbyPpXxWo6Ma

https://form.simpleshop.cz/media/buy-info/GoTmalD0/


Shamballa 1024 – 1.stupeň                           Martin Ospalík 

 

 

- 13 - 

Esoterická škola Martina Ospalíka          www.shamballa-reiki.cz 

ü nejste omezováni časem 

 

ü můžete v průběhu nebo na konci usnout - což zasvěcení vůbec 

nevadí, naopak, energie se ještě lépe rozvede  

 

Příprava na zasvěcení 

Doporučujeme alespoň hodinu času, kdy nebudete rušeni. Udělejte si 

pohodlí - svíčky, vonné tyčinky a pustit hudbu. 10 - 15 minut před 

začátkem zasvěcení je vhodné provést meditaci na zklidnění. Můžete 

se soustředit na dech.  

Doporučujeme mít záměr a přijmout zasvěcení ideálním způsobem. 

Cca 10 - 15 minut před začátkem můžete vnímat přípravu ode mě. 

Prvotní přípravu přitom provádím, pokud to okolnosti dovolují, již 3-4 

dny před dnem zasvěcení.  

Lidé také popisují, že už se „něco“ začalo dít ve chvíli, kdy se pro 

Shamballu rozhodli. Pokud pracujete s energií, tak můžete udělat 

harmonizaci čaker. Při zasvěcení není nutný kontakt - vše probíhá 

mentálně. 
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Průběh zasvěcení 

Při zasvěcení je vhodné mít rovná záda, aby mohla energie proudit. 

Můžete sedět i ležet. Když budete ležet, je možné, že usnete -  to 

nevadí, zasvěcení proběhne. Při zasvěcení jste uvolnění, máte zavřené 

oči, aby vás neruš ily jiné vjemy, a mohli jste se tak soustředit na své 

vlastní pocity a ve vlnách přicházející energii. 

Doporučuji dát ruce dlaněmi nahoru, abyste vnímali energii. Zasvěcení 

probíhá individuálně - různé pocity, energie, teplo, chlad, vánek. Vidět 

jsou barvy, obrazy, symboly, vzpomínky, vize. Může se stát, že 

nebudete vnímat nic - i to je v pořádku, protože každý z nás je jiný a 

má jinou vnímavost. Zážitky jsou obohacením a na kvalitu nemají vliv - 

to proběhne za všech okolností. Energie může při zasvěcení přicházet 

ve vlnách. Když budete mít pocit, že se blíží ke konci, tak raději 

počkejte - během pár minut může přijít dalš í vlna. 
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Kdy nastane konec zasvěcení 

Budete mít pocit, že chcete jít něco dělat nebo budete vnímat, že 

energie opadá a zasvěcení je u konce. 

 

Délka zasvěcení 

Je to individuální. Někdo je schopen přijmout zasvěcení rychle, 

někomu to trvá delš í dobu. Průměrně je to až 40 minut, ale i déle. Při 

zasvěcení dochází k předání symbolů a jejich aktivace probíhá u 

někoho ihned, u někoho v následujících hodinách - ve spánku. 

 

Co dělat po zasvěcení 

Po zasvěcení udělejte léčebnou terapii pomocí Shambally sami sobě 

dle návodu, který uvádím v těchto skriptech níže.  

Jakmile se naučíte pracovat sami na sobě, můžete Shamballou léčit i 

druhé lidi, zvířata či rostliny. Nikam nespěchejte, teprve cvik dělá 

mistra. Pokora a trpělivost jsou velice důležité nejen pro práci se 

Shamballou a energiemi, ale i pro život a duchovní vývoj obecně. 
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První kroky se Shamballou 1024 

Se Shamballou můžete začít pracovat hned po zasvěcení. Z počátku 

Shamballu používejte pár minut a postupně prodlužujte. Jedná se o 

velice silnou energii a může trvat dobu, než se tělo přizpůsobí. To 

platí pro ty, kteří nemají podobné zkušenosti. Vždy je vše 

individuální, dejte na svou intuici. Představte si, že zasvěcení je jako 

řidičský průkaz. Téměř vš ichni mají možnost naučit se řídit.  

Zájemce se přihlásí v autoškole, naučí se vše a dostane řidičský 

průkaz. Pak už záleží na něm, jak často bude jezdit a jak dobrým 

řidičem bude. Pravidelnou praxí rostou vaše schopnosti a množství 

energie, která přes vás může procházet. 

 

Etika: získání souhlasu pro léčení 

Předpokládejme, že pracujete s lidmi, kteří se pro léčení sami 

rozhodli a požádali vás. Pokud se rozhodnete bez jejich vědomí, tak 

se nemusí dostavit výsledky - možná to chcete mnohem více, než oni. 
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V celém procesu uzdravení je důležité rozhodnutí uzdravit se a 

vyřeš it problémy.  

Když se člověk rozhodne, mohou se dít zázraky. Někdy je třeba k 

rozhodnutí teprve dozrát nebo si něco prožít. Shamballa má vlastní 

inteligenci a nejde proti vůli člověka. Uvědomte si prosím, že někomu 

nelze vnutit zdraví, když chce být z nějakého důvodu nemocný. Pokud 

se něco nedaří podle představ, problém nemusí být ve vás ani ve 

Shamballe, ale pouze ve výše uvedeném. 

 

Zasvěcení 

Shamballa 1024 obsahuje 1024 symbolů a je rozdělena na 4. stupně. 

Při každém je do aury zasvěcovaného předáno 256 symbolů.  

Zasvěcení do všech stupňů Shambally umožní využívat potenciál 

energetického systému. Již po zasvěcení do prvního stupně můžete 

léčit sebe i ostatní, dokonce na dálku. Druhý a třetí stupeň zvětšuje 

množství energie, která může procházet. Poslední stupeň je 

mistrovský - po jeho absolvování můžete předávat zasvěcení. 
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Energetický systém Shamballa je velký celek, který se skládá z 1024 

symbolů a tisíců dalš ích mistrovských symbolů. Shamballa je aktuální 

systém, protože se vyvíjí, stejně jako my. Jednotlivé stupně je možné 

vnímat jako systém k odblokování či zpracování problémů, ale i z 

mnoha jiných pohledů.  

Pokud nemáte zkušenosti s používáním, je vhodné postupovat a 

využívat svou intuici. I přesto, že nemáte zkušenosti, můžete být 

připraveni na zasvěcení do všech stupňů najednou. Doporučuji vám 

však rozdělit si zasvěcení do více termínů. Zvyšuje se tím vaše 

schopnost s energií pracovat i očistný léčebný transformační proces. 

Po zasvěcení do mistrovského/čtvrtého stupně Shambally 1024 

můžete získat mistrovské symboly.  

 

Očistný proces 

Každé zasvěcení spouští individuální očistný proces v trvání několika 

dnů až týdnů. Při zasvěcení jsou odstraněny nejhrubš í energetické 

bloky a nánosy. Je nastartována celková detoxikace těla, zvyšují se 

vaše vibrace, posílí se váš energetický systém a opraví se věky 
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materiálního života a egem poškozené kódy DNA (také odstraní tvz. 

„implantáty“ = škodlivé modifikace DNA na energetické úrovni). 

Očistný proces probíhá u každého člověka odlišně, vš ichni jsme 

jedineční, každý máme jiné prožitky, nic není špatně. Možné projevy 

v několika následujících dnech po zasvěcení: euforie, změny nálad, 

smutek, chřipka či nachlazení. Dít se ale nemusí vůbec nic. 

Celková kvalita zasvěcení také mimo jiné (ne však pouze) závisí na 

energetickém potenciálu mistra, jeho schopnostech a vrozených 

dispozicích pro léčení i zasvěcování. Na průtočnosti čaker mistra i 

žáka a na duchovním stupni vývoje obou z nich. 
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Špetka vědy - Kirlianova fotografie aury 

 
 

Každý člověk, zvíře či rostlina má svůj energetický obal = auru. Auru 

mají všechny živé formy života. Avšak i neživé věci mají jistý druh 

energetického obalu = „aury“ = energetické mapy/stopy s určitým 

nábojem. Pouze není tak energeticky hutný a znatelný jako u živých 

bytostí. 

První fotografie aury učinil Nikola Tesla, ale teprve Rus Semjon 

Kirlian se začal touto problematikou zabývat intenzivněji. Běžnými 

fotoaparáty totiž vzhledem ke světelné citlivosti auru zachytit nelze. 
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Jsou však možnosti, jak jejího zobrazení docílit. Řešením je 

vysokofrekvenční vysokonapěťové pole. 

 

 

 

Ačkoliv to může znít na první pohled velmi složitě, samotný princip 

zase až tak složitý není. Kirlian na něj vlastně přišel náhodou, a to při 

své práci v nemocnici. Fotografoval totiž výboj mezi svou dlaní a 

elektrodou, a na výsledné fotografii si vš iml právě záře, která jeho 

ruku obklopovala. Intenzivním výzkumem následně zjistil, že onou září 
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je právě energetický obal člověka, tedy aura. Stejný obal měli i 

neživé věci, které Kirlian k testování používal. 

Z aury lze vyčíst zdravotní stav člověka. Právě podobné fotografie se 

používají převážně ke zjištění zdravotního stavu člověka. K tomu jsou 

používány samotné zjištěné barvy dané aury. Zjištění samotných 

barev může však být v některých případech složitým procesem, 

hlavně kvůli jejich zkreslení samotným elektrickým výbojem, který 

mezi kovovou deskou a fotografovaným člověkem vznikne. Přesto lze 

však tímto způsobem lidskou auto poměrně věrně zobrazit. Stav 

čaker lze samozřejmě zjistit také například kyvadlem nebo 

automatickou kresbou. 

Aura slouží jako kompletní energetická stopa. Zajímavý poznatek, 

který bych vám chtěl ještě předat je ten, že i když například 

rozpůlíte list ze stromu a vyfotíte jej Kirlianovu technologií, na 

fotografii bude aura tohoto listu celá, jakoby list rozpůlený nebyl. To 

stejné platí i o lidech a zvířatech například bez končetin. Aura je 

tedy ucelenou a kompletní mapou = energetickou stopou podstaty 

bytosti. Podívejte se na video, které zachycuje Kirlianovými 

fotografiemi průběh léčení. 
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Automatická kresba jako sken vaš í aury. Osobně ve své léčitelské 

praxi pro skenování aury používám techniku pokročilého vnímání, 

skenování pomocí Reiki a vidění aury společně s technikami kyvadla a 

automatické kresby. Je na to sice potřeba dobře rozvinutá intuice a 

značně probuzené duchovní schopnosti, ale je to ta nejjednodušš í a 

nejpohotovějš í metoda.  

 

Léčení pomocí Shambally 

Pomocí této krásné energie můžete léčit kohokoli, kdo o to bude mít 

zájem a dá vám vyslovený souhlas! Nemůžete někomu pomáhat, když o 

to nestojí. Nechtěná pomoc je nevítaná pomoc. Takové jednání pak 

zavání hrou s karmou a může se nakonec obrátit nějakým způsobem 

proti vám. 

Z počátku doporučuji používat Shamballu jen pár minut a postupem 

času tuto dobu prodlužovat. Shamballa je velice silnou očistnou 

energií, pocházející z vesmíru, může tedy nějaký čas trvat, než se 

jako celek vyšš ím vibracím přizpůsobíte. Toto se však týká hlavně 

těch, kteří dosud s energiemi nepracovali. Řiďte se dle své intuice a 
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nedělejte si s tímto odstavcem zbytečné starosti. Vaše tělo si v čas 

řekne. 

Léčením pomocí Shambally dochází k procesu hlubokého vyčištění 

podvědomí a současně fyzického těla se všemi projevy této 

transformace (někdy i nepříjemnými). Zejména u těch, kteří ještě 

léčení pomocí Shambally nikdy nepodstoupili, nebo jsou hodně 

zaneseni, může po léčení dojít k tzv. „léčitelské krizi“. Při ní se 

nejprve ošetřovanému může přitížit, v zápětí však dojde k výraznému 

zlepšení. 

Vyplavené nezpracované emoce je pak třeba přijmout tím, že se bude 

léčený soustředit na svůj dech a vědomě tak uvolňovat své tělo. 

Tímto je emoce přijata a po chvíli odejde. Následně pocítíte blaženou 

úlovu, uvolnění a dostaví se i radost. 

Léčení Shamballou probíhá v š irokém spektru, ošetřuje a léčí člověka 

jako celek. Napravuje disharmonie jak v těle fyzickém, tak v tělech 

jemnohmotných (aura), které jsme si vytvořili uvnitř a okolo sebe. 

Odstraňují se bloky a nemoci na všech úrovních, léčí se bolavá místa 

na fyzické i psychické úrovni. Celkově se zvyšují vibrace a posiluje se 

životní energie. Škodliviny odchází z těla dle Heringových zákonů: 
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zevnitř ven, shora dolů a příznaky nemocí se projevují v opačném 

pořadí, než se objevily. 

Léčení spočívá v předávání léčivé energie z univerzálního zdroje, 

která proudí skrze vaše tělo k tělu ošetřovaného. Nejprve jste 

tedy energií léčen/a vy sám/sama (část energie u vás zůstane). 

Nehrozí vám tedy jakékoli energetické vyčerpání, navíc získáváte 

ochranu, která zabrání, aby se k léčenému přenášela společně se 

Shamballou vaše vlastní energie či energie ošetřovaného na vás. 

S tím souvisí růst vašeho energetického potenciálu i síly a účinnosti 

léčení. Čím více budete se Shamballou pracovat, tím porostou vaše 

schopnosti a množství energie, která vámi bude moci protéct. Cvik 

dělá mistra. 

 

Pět poloh rukou 

Shamballa má na rozdíl od Usuiho reiki jen pět prostých poloh rukou, 

se kterými lze v deseti až patnácti minutách (rozhodněte dle vaš í 

intuice) více než plnohodnotně ošetřit kohokoli. 
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Je to proto, že Shamballa je natolik silná, že si sama najde a prorazí 

cestu tam, kde je jí nejvíce potřeba. Energie Shambally je nejvíce 

přitahována právě místy s největš ími disharmoniemi. Energie je 

inteligentní a společně s vaš ím vyšš ím já a vyšš ím já ošetřovaného si 

vystačí sami, sami si najdou místo kde léčit a harmonizovat. Na vás 

pouze je nechat skrze sebe energii protékat a nechat jí volné pole 

působnosti. 

Posaďte ošetřovaného na židli před sebe, seznamte jej s průběhem 

terapie a poproste ho, aby zavřel oči, díky čemuž se bude snáze 

soustředit na své vnitřní pocity a integrovat je tak do vědomí. 

V duchu požádejte mistry Shambally a bytosti světla o ideální a 

harmonický průběh celého léčení. Proneste jasný záměr: „Prosím o 

léčení JMÉNO PŘÍJMENÍ pomocí Shambally. Děkuji mnohokrát.“ 

Pokud cítíte, že energie neproudí, požádejte vyšš í já ošetřovaného, 

aby léčení povolilo. Následně se dostaví ta správná a ideální energie. 

Celé léčení probíhá v auře léčeného (několik centimetrů nad tělem). 

Ošetřovaného se dotknete až při poslední pozici na ramenou. 

V prvních třech pozicích ponechejte ruce zhruba minutu. 
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1. pozice: Nad hlavou (korunní čakrou). 

 

2. pozice: Každá ruka vedle jednoho ucha. 

 

3. pozice: na týlu hlavy, ruce mějte spojeny hranami palců. 

 

4. pozice: Jedna ruka před svým třetím okem (šestou čakrou) a 

druhá před třetím okem léčeného. Tímto se po předchozím 

energetickém srovnání, uvolnění, harmonizaci a léčení přenáš í do aury 

léčeného symboly Shambally, které jej budou léčit ještě několik 

následujících dnů až týdnů. Můžete si představit, jak se symboly 

kopírují z vašeho třetího oka do třetího oka léčeného. V této poloze 

zůstaňte tak dlouho, dokud vám intuice neřekne. 
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5. pozice: Ruce položte na ramena klienta, čímž jej uzemníte a 

pomůžete mu se navrátit zpět. Opět zůstaňte, dokud vám intuice 

neřekne a pak požádejte ošetřovaného, aby pomalu otevřel oči. 

Na závěr sepněte ruce ve výš i srdce a v duchu poděkujte, pak ruce 

rozepněte, čímž ukončíte spojení. Jděte si pak umýt ruce pod tekoucí 

vodu nebo opálit nad svíčku, čímž zajistíte, že se smyjí jakékoli 

disharmonické energie, které by se vám na rukou mohly přichytit.  

Po skončení léčení můžete například kyvadlem či intuicí zjistit, za jak 

dlouho je možné dalš í léčení pomocí Shambally. Léčení každého 

probíhá individuálně a může trvat celé dny i týdny. Někoho lze léčit 

až za pár dní, druhého například hned dalš í den. Po každém léčení je 

navíc tato doba jiná. Čas potřebný k integraci léčením odblokovaných 

emocí a problémů závisí na celkovém stavu jedince. 

Mezi tím je například vhodné harmonizovat nějakou slabš í energií, 

třeba Reiki. Při akutních případech bývá účinek znát prakticky 

okamžitě. U malých dětí mnohdy postačí i jedno jediné léčení, nejsou 

totiž ještě tolik zatíženy jako dospělí. 

Na závěr všeho poděkujte za léčení a doporučte ošetřovanému, aby 

pil větš í množství čisté vody, čímž podpoří detoxikaci svého těla. 
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SYMBOL RAKU 

 

Symbol Raku se kreslí pouze při ukončení terapie - a to od 

temene hlavy až k patám klienta (jeden velký symbol přes celou 

auru - je jedno, kde - jednoduše jej nakreslete dvěma prsty mezi vás 

a klienta). Pokud dáte energii sami sobě, netřeba po takové terapii 

symbol Raku používat. 

Raku na konci terapie ukončuje energetické spojení a odděluje aury 

terapeuta a klienta. Potenciál tohoto symbolu bude plně předán a 

rozvinut na 4. stupni Usui Reiki.  

SYMBOL RAKU SE POUŽÍVÁ POUZE PŘI UKONČOVÁNÍ 

ENERGETICKÝCH SPOJENÍ - NAPŘÍKLAD PO VÁMI 

PROVEDENÉ TERAPII. JINAK JEJ BĚŽNĚ NEPOUŽÍVÁME.  

SYMBOL UŽÍVEJTE MOUDŘE !!! JEHO ZÁMĚRNÉ ZNEUŽITÍ MÁ 

NEGATIVNÍ NÁSLEDKY ZATÍŽENÍ KARMY ZNEUŽIVATELE.	
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Jak držet ruce 

Ruce lze držet jakkoli je vám to příjemné (aby vás netížily ruce, pak 

by se energie mohla v nich blokovat).  

Pamatujte, že je v Shamballe 5 základních poloh rukou, ale nic vám 

nikdy nebrání přiložit ruce také jinam. Můžete buď v auře nebo přímo 

přiložit na tělo (jako to můžete znát z Reiki).	

 

 

nebo 
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nebo 
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Léčení na dálku 

Pokud vám intuice nebrání, proneste v duchu nebo nahlas záměr: 

„Prosím o léčení JMÉNO PŘÍJMENÍ pomocí Shambally ideálním 

způsobem. Děkuji mnohokrát.“ 

Jestliže cítíte, že energie neproudí, nebo neproudí tak, jak by podle 

vás měla, pozdravte vyšš í já léčeného a požádejte ho, aby léčení 

povolilo.  

Následně se opět dostaví správná energie správné síly a kvality. 

 

Léčit na dálku můžete například: 

 

 Pouhým záměrem (síla myš lenek předčí vše ostatní). 

 

 Přes fotografii nebo papírek se jménem osoby. 

 

 Vizualizací (představou), jak na ošetřovaného přikládáte ruce, 

stejně jako by seděl před vámi. 
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Postupy je samozřejmě možné kombinovat, pozměnit podle vlastního 

uvážení či vytvořit si vlastní. Výše uvedené berte je spíše jako 

inspirační či orientační. Můžete například působit přes papírek a 

současně vizualizovat... 

Celé léčení opět provádějte tak dlouho, dokud energie proudí, nebo 

dokud vám intuice neřekne, abyste skončil/a. Pokud potřebujete 

z nějakého důvodu skončit v polovině léčení, nic se neděje. Požádejte 

mistry a bytosti Shambally o „ideální dokončení léčení“. 

Lidé vám mohou popisovat prožitky jako návaly energie, horko, zimu... 

Běžně se rovněž stává, že léčení ukončíte a léčený vnímá energii 

třeba i dalš ích 30-60 minut. To je způsobeno odblokováním jeho 

energetického systému a vlivem prvopočátečního účinku léčivých 

symbolů, které byly do jeho aury při léčení přeneseny. 

Na závěr ještě jednou poděkujeme. Pokud snad zapomenete 

poděkovat ihned, nic se neděje. Poděkovat za dané léčení můžete i 

večer v posteli nebo příští den ráno (nanebevzatým mistrům a 

bytostem Shambally - více na 3. stupni Shambally 1024). 
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Léčení sebe sama 

Pokud chcete léčit pomocí Shambally sebe, řekněte si v duchu jasný 

záměr: „Přeji si být nyní léčen/a pomocí Shambally ideálním 

způsobem. Děkuji mnohokrát.“ Bytosti a mistři Shambally vás uslyš í 

a vykonají, oč žádáte. 

Následně ucítíte, jak do vás a vámi energie proudí a jak vám uleví. 

Vhodné samozřejmě je, když budete sami a v klidu. Prosit o léčení 

sebe sama můžete také například každý večer před spaním. 

Dalš ím způsobem je, že si budete představovat (vizualizovat), jak 

sedíte sám/a před sebou na židli a provádíte léčení pomocí pěti poloh 

rukou sami sobě (vy stojíte a léčíte a současně váš dvojník, také vy, 

sedí na židli a přijímá léčení). 

Nebo si vezměte svůj občanský či řidičský průkaz, vložte jej mezi 

dlaně a postupujte stejně jako při léčení na dálku. 

Shamballu je možné požádat o pomoc kdykoli a kdekoli. Léčení 

proběhne za všech okolností, rozdíl bude pouze ve vašem vnímání 
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energie. Doma v posteli budete energii vnímat daleko citlivěji než 

například na obědě v práci. 

Na závěr zase poděkujte. Pokud zapomenete poděkovat hned, ničemu 

to nevadí. Poděkovat můžete například před tím, než usnete nebo 

například příští den ráno. 

 

Další možnosti léčení 

Pomocí Shambally můžete léčit samozřejmě i zvířata a rostliny. Jak 

na dálku, tak osobně. Buďto můžete přiložit ruce, a nebo žádat léčení 

jasným záměrem, účinek bude naprosto stejný. 

Můžete tak učinit například takto: „Prosím o léčení mého pejska 

pomocí Shambally ideálním způsobem. Děkuji mnohokrát.“ 

Veškeré afirmace pro pronášení záměrů pro léčení pomocí Shambally 

berte prosím opět jako orientační, vytvořte si klidně svoje vlastní. 

Pomocí Shambally můžete také léčit i Zemi, na její „ozdravění a 

pročištění“. Možné také je posílat Shamballu do různých krizových 

situací ve světě či na nějaká konkrétní místa. Opět stačí pronést 

záměr a například vizualizovat svoje ruce nad městem, krajinou či 
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státem... Proudící energii ve svých rukou zřetelně ucítíte, ucítíte, jak 

Shamballa harmonizuje danou lokalitu. 

 

Symboly Shambally 

Symboly se všeobecně i dnes používají pro charakterizování čehokoli. 

Vše lze znázornit symbolem. Například láska a srdce nebo lékařství a 

had... 

Stejně tak je to i s energiemi. Můžeme říci, že každý symbol 

charakterizuje určitou léčivou energii jisté kvality a síly. Slouží 

jako jistý druh spojení s těmito energiemi mnohdy až ze vzdálených 

konců vesmíru. Byly nám poskytnuty, aby nám pomohly zde a tady 

v této době na této planetě. Slouží také jako pomůcka pro člověka, 

který je zvyklý se vše ohmatat a očichat, aby si uměl lépe představit, 

jak Shamballa funguje. 

Někdy slýchávám dotazy, zdali vidívám symboly Shambally a nebo 

zdali bych je všechny nenakreslil a nesesbíral do jednoho archu, aby 

se mohl každý podívat, jak vypadají a k čemu přesně slouží. 
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Na takovéto dotazy odpovídám, že symboly není nutné znát, přenáš í 

se z aury do aury, vědomě se s nimi tedy nepracuje. Pokud by ano, tak 

je to Reiki a ne Shamballa. Navíc, symboly jsou mnohem více 

rozměrné, než pouze 2D či 3D, které ještě umíme nakreslit na papír. 

Symboly Shambally jsou mnohem sofistikovanějš í a jejich znázornění 

na papíru by je pouze omezovalo a snižovalo jejich sílu, půvab i 

charakter. 

Na tyto symboly je samozřejmě možné se dostat například meditací 

či automatickým písmem. Tyto informace vám však pravděpodobně 

k ničemu nebudou a navíc budou pravděpodobně hodně subjektivní. 

Tím myslím to, že stejně jako každý píšeme trošku jinak malé psací 

písmenko „a“, jinak nakreslíte i symboly. 
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Sedm hlavních čaker
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I když (na rozdíl od Usuiho tradičního Reiki) nepotřebujete o 

čakrách příliš vědět na to, abyste zvládli úspěšně pracovat se 

Shamballou, rozhodl jsem se na základě zkušeností čakry vyučovat na 

druhém stupni Shambally 1024. 

Máme totiž tisíce čaker, z nichž se dá velmi dobře cíleně pracovat se 

sedmi základními. Každá má jinou funkci, odráží či charakterizuje 

naše postoje či ideologie a velice úzce souvisí s životem takovým, jaký 

jej vedeme. Stav čaker přímo ovlivňuje naše orgány i množství naš í 

životní energie, a tím celkové zdraví. 

 

Mám nyní přestat brát léky? 

Rozhodně NEPŘESTÁVEJTE a BERTE léky, které vám předepsal váš 

lékař, DÁLE! Absolvování jakéhokoli kurzu alternativní medicíny v 

jakékoli škole rozhodně není důvod začít vůbec o možnosti vysazení 

přemýš let. 

 

Ano, můžeme zde polemizovat a výdělcích farmaceutických 

společnostech a o tom, že menš í či větš í část léků jsou „jen“ placeba. 

Osobně však zastávám názor, že alternativní medicína má tu nejlepš í 
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funkci a výsledky, když podporuje tu lékařskou – a naopak. Dle mého 

by však jedna rozhodně neměla zcela nahradit druhou (a už vůbec ne 

ze dne na den či bez doporučení lékaře). 

 

Nejedná se ani tak o častý dotaz, výše uvedeným textem pouze 

reaguji, a vyhrazuji své stanovisko, na případy medializované v 

poslední době, kdy bylo lidem vynechání medikace někým doporučeno. 

Osobně jsem nikdy nikomu NEDOPORUČIL vysadit léky předepsané 

lékařem, a ani tak neučiním, čímž vyhrazuji jasně svoje stanovisko. 

 

Pokud však cítíte, že vám medikace „asi nějak nevyhovuje“, není důvod 

neprodiskutovat možnost změny se svým lékařem, či navštívit jiné 

lékaře a zeptat se jich. Jako v každém oboru, jsou lepš í a horš í 

lékaři, mohou mít různé úrovně znalostí. Klidně vyhledejte a navštivte 

rovnou několik lékařů v různých nemocnicích v různých městech, 

vyhledejte lékařské kapacity, pište jim dopisy, volejte, mailujte, 

objednávejte se, diskutujte, ptejte se a nedejte se. 

 

Ze zákona ještě musím uvést, že alternativní medicína nenahrazuje 

klasické lékařské ošetření. Přitom vám však nic nebrání v tom, plně 
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využít potenciál a přínos spojení medicíny alternativní s medicínou 

klasickou - díky tomu dosáhnete nejlepš ích výsledků. Alternativní 

medicína vám totiž umožní skutečně a efektivně odstranit duchovní a 

emocionální příčiny nemocí. 

 

Ovlivňuje Shamballa nějak negativně kardiostimulátor? 

Vůbec ne. Duchovní energie, například Shamballa, je natolik 

jemnohmotná, že fyzickou elektroniku neovlivňuje. Klidně si to zkuste 

– najděte si nějaký přístroj, který již nefunguje, a předávejte mu 

energii. 

Osobně jsem to kdysi zkoušel, abych měl ověřené to, co nyní učím a 

předávám. I když věci mají také auru (jako všechny zvířata či lidi), 

tak když budete komukoli aplikovat/léčit jej Shamballou, nevidím 

důvod, proč by měl kardiostimulátor této osoby přestat pracovat, 

nebo být jinak negativně ovlivněn. 

Dnešní léčitelé, učitelé, šamani či kartářky se také neptají, zdali má 

či nemá někdo kardiostimulátor nebo jiné zařízení v těle. Práce 

s duchovní energií není obor, ve kterém je potřeba znát přesnou 

kardiovaskulární diagnózu klienta. 
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Moje zkušenost je, že Shamballa je příliš jemnohmotná na to, aby 

opravila či poškodila hmotnou techniku.  

Co se týká fyzických onemocnění, Shamballa dodává tělu, auře a 

čakrám „přírodní palivo“ pro obnovení samoléčebných procesů těla, 

které jsou dnes u lidí výrazně zakrnělé kvůli dnešnímu stylu života a 

dnešní konzervativnosti lékařské péče. 

Proto je potřeba léčebná sezení pravidelně opakovat, aby si tělo 

zvyklo, že si může pomoci samo a že nemusí jen a pouze čekat na léky 

či jinou pomoc zvenčí. Samozřejmě jsou tu limity těla, kdy nepomůže 

energie, aby uříznutá ruka či noha znovu narostly. 

Co se týká energetických problémů (díry v auře, rozhozené čakry a 

podobné věci, které se na fyzické úrovni mohou projevit až po 

desítkách let), i zde má Shamballa skvělé účinky a slouží jako 

prevence fyzických onemocnění. 

A ovlivnění fungujících zařízení? Pokud je Shamballa ovlivní, pak 

pozitivně. Příklad: pacient s kardiostimulátorem svůj kardiostimulátor 

vnitřně nepřijal (bere jej jako něco cizího v sobě či selhání svého 

živého srce-části sebe), a tímto na něj nevědomě na podvědomé 

úrovni odesílá negativní energii, kterou Shamballa postupně vyčistí. 
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Pomocí Shambally lze tyto energetické nánosy negativní energie z 

kardiostimulátoru (a obecně z těla i aury) odstranit.  

Výsledným efektem bude, že tyto negativní energie se vyčistí, a 

neovlivňují tak dále kardiostimulátor ani samotného člověka, který jej 

má. 

Proto má ostatně smysl čas od času vyčistit svůj dům či byt, 

automobil, šperky či oblečení. Mohou se do nich uchycovat negativní 

energie z vašeho okolí. 

Shrnutí: duchovní energií a léčebnou terapií nikdy nic nezkazíte. 

Jediné, co potřebujete je souhlas dané osoby s léčením a jeho/její 

otevřenou mysl. 
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REIKI Poradna 

REIKI Poradnu najdete na www.reikiporadna.cz nebo na 

www.facebook.com/reikiporadna/ - Objevíte zde již zodpovězené 

dotazy a můžete se i vy ptát zdarma na otázky o energiích Reiki,  

Shamballa, Ra-Sheeba a dalš ích. 
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Doporučení mistra pro Vás 
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Váš prostor - dotazy, poznámky 
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ZE ZÁKONA UVÁDÍM, ŽE... 

Vyobrazené informace, techniky, rady a obecně formy alternativní 

medicíny (jako je například práce s energií, meditace apod.) 

nenahrazují školní medicínu či klasické lékařské ošetření. Při 

zdravotních komplikacích či jejich podezření navštivte vždy lékaře. 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Vyobrazené techniky doporučuji vyzkoušet až po zasvěcení. Do té 

doby si můžete skripta pročíst. 

 

 

JAK SKRIPTA POUŽÍVAT 

Byl bych rád, kdyby tato skripta byla naš í společnou prací. Své 

otázky, poznatky, nejasnosti a dalš í věci si můžete vepisovat přímo k 

textu a nebo na závěr skript, kde jsem vám pro poznámky a otázky 

vyhradil místo. Těš ím se na vás. 
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Myslím, že tím nejskutečnějš ím náboženstvím je dobré srdce. 

 

Dalajláma 
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Co je Shamballa - opakování 

Žijeme v době, kdy jsou nám již volně k dispozici účinné prostředky 

k transformaci vědomí. Jednou z těchto metod je i léčebný systém 

Shamballa. Co představuje a čím nám může pomoci? 

Shamballa patří mezi léčebné metody práce s energií. Podobně jako 

například známá Reiki pracuje i Shamballa s harmonizujícími 

vibracemi univerzální vesmírné energie. Tyto vibrace obecně očišťují, 

podporují růst a život jako takový. Na fyzické úrovni uzdravují tělo a 

zbavují ho škodlivin. Na úrovni duchovní pak pomáhají léčit psychická 

zranění, rozpouštějí bloky ve vztahu jedince k sobě samému a 

podporují jeho vývoj směrem k celistvosti a seberealizaci. 

Pozoruhodnou vlastností Shambally je skutečnost, že v sobě obsahuje 

několik dalš ích léčivých energií. Jedná se předevš ím o vibraci 

univerzální energie (reiki), energii Boží přítomnosti (JÁ JSEM), 

energie nanebevzatých mistrů a dalš í. O tomto si řekneme mnohem 

více na 3. rozš ířeném stupni Shambally 1024. 

Léčebný systém Shamballa 1024 obsahuje 1024 symbolů a dělí se do 

4 stupňů. V každém ze stupňů předává mistr/učitel svému žákovi 

prostřednictvím zasvěcení 256 symbolů, přičemž čtvrtý stupeň je 

stupněm mistrovským. Po jeho absolvování již je dotyčný schopen 
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zasvěcovat do systému Shambally ostatní. Mistr může své žáky 

zasvěcovat do jednotlivých stupňů postupně nebo do prvních třech 

najednou. Záleží vždy na tom, která z variant je pro žáka 

přijatelnějš í. 

Práce s energií Shambally 1024 je velmi snadná. Velký počet symbolů 

předávaných v jednotlivých stupních však není nutné si pamatovat. 

Jsou předávány telepaticky přímo do aury jedince prostřednictvím 

světelných bytostí žijících v Shamballe. Díky tomu léčivá energie 

proudí přesně tam, kde je jí nejvíce potřeba. 

Práce se systémem Shamballa je proto velmi snadná a zvládne ji 

skutečně každý. Není třeba si pamatovat žádné symboly jako 

například u reiki. Nutné je pouze vnitřní naladění a záměr. Vše ostatní 

již probíhá mimo oblast našeho bdělého vědomí.  

 

Druhý stupeň Shambally 1024 

Druhý stupeň Shambally 1024 se tradičně zasvěcuje současně se 

stupněm prvním. Naprostá větš ina lidí je dnes na tyto dva stupně 

souběžně připravena a není důvod je zasvěcovat odděleně.  
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Lidé jsou pro Shamballu připraveni už jenom tím, že se o ni zajímají, a 

že učinili patřičné kroky pro obdržení zasvěcení. Věřte nebo ne, ani 

to není náhoda. Každého zájemce o Shamballu samozřejmě i přesto 

náležitě ověřím pomocí kyvadla, své intuice a vnitřního pocitu. 

Po absolvování zasvěcení druhého stupně se ve vaší auře zakotvilo 

512 léčebných symbolů a došlo k výraznému nárůstu vaší 

schopnosti nechat sebou proudit energii. Zvyšuje se vaše léčitelská 

schopnost, sílí intuice a stáváte se vnímavějš í vůči energiím místností, 

lidí a situací. 

 

Jak Shamballa funguje 

Při práci se Shamballou využíváme zdroj energie – energie přes nás 

pouze prochází. Pokud energii směrujeme záměrem dál, tak se 

stáváme transformátorem. Je to proto, aby se přizpůsobila na míru 

člověku, aby pro něj nebyla silná nebo slabá - celý tento proces 

probíhá automaticky. Nepracujeme se svou vlastní energií, proto se 

nemůžeme vyčerpat ani nic přetáhnout. Energie proudí ze zdroje 

nejprve do nás a následně k příjemci - při práci se Shamballou 

uzdravujeme a transformujeme sebe.  
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Dalo by se říci, že čím lépe na tom jsme, tím kvalitněji můžeme 

předávat energii dál. Je vhodné uvědomit si, že jsme prostředníky 

mezi Shamballou a příjemcem, že neléčíme my, ale energie. Můžeme 

mít záměr, aby energie proudila ze zdroje k příjemci, aniž by 

protékala skrz nás. Práce se Shamballou probíhá ideálním způsobem. 

Shamballa má inteligenci, sama najde místo, které potřebuje 

uzdravit. 

Stačí náš záměr chtít Shamballu použít a nechat energii volně 

proudit. To je jednoduché a zvládne to každý. Dalš í výhodou je, že 

nemusíte mít zkušenosti v oblasti – není nutné znát čakry, umístění 

jednotlivých orgánů atd. Není nutné vnímat ani auru. Stejně nemusíte 

znát příčiny problémů, stačí rozhodnutí vyřeš it je a vše ostatní 

ponechat na Shamballe. 

Shamballa 1024 je univerzální nástroj, protože získáte přístup k  

dalš ím energiím. Více si řekneme podrobněji na 3. stupni Shambally 

1024. 
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Očistný proces 

Každé zasvěcení spouští proces, který může trvat několik hodin i 

týdnů. Při zasvěcení jsou odstraněny energetické bloky a je 

nastartována detoxikace. Naše očekávání řídí životy - u tohoto 

procesu to není jinak.  

Naš ím záměrem je, aby proces probíhal ideálně. U každého probíhá 

jinak - může se objevit změna nálady, euforie, smutek, 

psychosomatické příznaky (SYMPTOMY) a taky vůbec nic. V případě 

nepříjemných projevů požádejte o ideální průběh očistného procesu. 

Týden po zasvěcení provádím dočištění vaš í aury a všeho, co se v 

rámci očistného procesu dostalo z vašeho nevědomí do vědomí. Druhý 

týden po zasvěcení provádím totéž ještě jednou.  

Tato dočišťování vám pomáhají pracovat se Shamballou na vyšš í 

úrovni = silněji a účinněji a přitom vám umožňují maximální možnou 

transformaci a vaše léčení při minimálních projevech 

symptomů/projevů očistného procesu. 
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Na uzdravení musí být člověk připravený 

Otevřete svou mysl ještě více. Dnešní svět možná disponuje moderní 

technologií. Technické novinky nás mohou udivovat tím, co všechno 

dovedou, může nás bavit sledovat moderní trendy. Ale jsou okamžiky, 

kdy vše moderního selže, včetně medicíny. Možná už jste někdy 

přemýš leli o tom, že takzvaná západní medicína neléčí příčinu nemocí, 

ale jen potlačuje jejich příznaky. 

Bolí vás hlava, vezměte si na to prášek, pomůže vám od bolesti, zní 

z reklam. Ale kde je příčina bolesti? Na to se nikdo neptá. Naproti 

tomu východní filozofie, v čele s čínskou medicínou na tyto otázky 

bere zřetel. Práce s energiemi v lidském těle má velký význam.  

Každý, kdo to někdy vyzkoušel, zcela přesně ví, o čem je zde řeč. 

Moudrost tisíciletí, předávána dávnými mistry doputovala až do 

dnešní, moderní doby. Nebyla zapomenuta, dere se opět na povrch a 

snaží se pomoci. A právě Shamballa s těmito energiemi pracuje. 

Člověk, který se nechce uzdravit, nebo není ochoten otevřít se 

novým-alternativním metodám léčby (např. z egoistických důvodů), má 

více zablokované energetické dráhy než ten, který je ochoten zkusit 

alternativní léčbu. I když ono samotné použití slova alternativní je 
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nutno brát jenom z našeho pohledu. Pro národy na východ od nás je 

tento způsob tradiční léčby zcela samozřejmý. 

Tím, že do svého života vpustíte duchovno se určitě váš život 

postupně změní. A je dobře, že jste se k tomuto kroku odhodlali. Ale 

na to je potřeba určitého času a dostatek práce na sobě samých. 

Kurzy je určitě vhodné absolvovat v krátkém časovém rozmezí a 

nečekat celé měsíce. Protože proces vaš í transformace bude 

urychlen tím, že je vaše aura otevřená a toho je potřeba využít než 

aura „vychladne“.   

Dělá se to tak z toho důvodu, aby věci, které mají odejít měli volný 

prostor pro odchod a znovu se neusadily. Byl by to poté začarovaný 

kruh. A nemusíte se bát, že by na vás byly energie silné, protože 

zvolíme postupy, které vám nemohou nijak ublížit. 

Tyto informace jsou pro vás velmi cenné a můžete je předat i těm, 

kteří k vám na terapie chodí, ale energii zatím přijímají s rozpaky, 

netrpělivostí či s jinou formou nepokory. 

Otevřená mysl, nezaslepená hektickou dobou, je zdravý a pravý 

stav. Shamballa pracuje s energií, upravuje její tok v těle a obnovuje, 

zprůchodňuje cesty, kterými proudí. Tyto cesty neboli energetické 
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dráhy, se nazývají meridiány - o tomto více na 3. rozš ířeném stupni 

Shambally 1024. 

 

Podpora v situacích 

Shamballa vám může pomoci zharmonizovat jakékoli situace, u nichž 

cítíte, že neproběhly, nebo neproběhnou, zcela harmonicky a mohou 

tak negativně svými důsledky ovlivňovat váš současný život. Například 

jste se s někým pohádal/a, a nebo vás čeká nepříjemná schůzka... 

Jediné, co stačí udělat je, požádat Shamballu o „ideální a 

harmonický průběh“ té které konkrétní situace. Žádat můžete také o 

„ideální výsledek“ či „podporu a pomoc“, nebo žádejte oboje. 

Shamballa vás v situaci zklidní, energeticky celou situaci vyčistí a to 

včetně všech prostorů, ve kterých se bude odehrávat. 

Stejně tak můžete Shamballou harmonizovat kterékoli budoucí 

situace, například návštěva zubaře, pracovní pohovor či porod... 

Shamballou si můžete také vyčistit a zharmonizovat váš „celý 

následující den“ nebo „následujících 24 hodin“... 

Shamballu můžete poslat sobě i druhým například „od 10 do 12 

hodin na podporu“ a nebo někoho léčit „jakmile bude připraven“, 
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nebo „jakmile si o energii požádá“, nebo „jakmile ulehne dnes večer 

do postele“. Stačí jen jeden z těchto přídomků přidat za záměr pro 

léčení. 

Není nutné léčit v ten samý okamžik, energii můžete vyslat dopředu i 

několik dnů. Důležité ovšem opět je, aby si léčený o energii požádal. 

Sami sobě můžete posílat, jak často jen budete chtít. 

 

Energetizace jídla a pití 

Energetizovat a energeticky vyčistit si můžete jakékoli jídlo a pití. 

Stačí jen pronést chvíli před konzumací jasný záměr: „Prosím o 

energetizaci a vyčištění tohoto jídla pomocí Shambally. Děkuji 

mnohokrát.“ Pokud budete chtít, či budete cítit potřebu, můžete 

svoje ruce nad jídlem chvíli přidržet, není to však nutné a účinek 

bude stejný. 

 

Léčení zvířat, dětí a rostlin 

Zvířata, děti i rostliny vnímají energie, v případě potřeby si doslova o 

Shamballu poprosí či "zavolají", doslova přijdou.  
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Můžete léčit osobně i na dálku, stačí použít záměr: „Prosím o léčení 

............................ pomocí Shambally ideálním způsobem. 

Děkuji mnohokrát.“  

 

Shamballa a anestezie 

Doporučuji několik dnů před operací, kterou doprovází celková 

anestezie, přestat Shamballu k léčení používat. Můžete si však 

požádat o „ideální a hladký průběh operace, která proběhne dne ...“, 

toto ničemu nevadí, harmonizujete pouze situaci od negativních 

energií. 

Jde spíše o to, aby Shamballa, pokud by měla léčit vaše tělo, nesnížila 

účinky anestezie. Berte tento článek spíše jen pro svoje zamyš lení a 

jistý druh varování o odpovědnosti. 

 

Čištění místností, domu a jiných prostorů 

Shamballou můžete čistit také místnosti, byty, celá podlaží či domy... 

Cokoli jen budete chtít. 
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Stoupněte si doprostřed prostoru, který chcete čistit. Ruce mějte 

podél těla, levou dlaň otočte vzhůru a pravou směrem dolů. Proneste 

v duchu nebo nahlas záměr: „Žádám o vyčištění této místnosti 

pomocí Shambally. Přeji si, aby byl tento prostor chráněn mistry 

Shambally a aby v něm byla vždy ideální atmosféra. Děkuji 

mnohokrát.“ 

Energie následně začne proudit do vaš í korunní čakry, odtud k vaš í 

srdeční čakře, odkud proudí přes vaše paže do dlaní, odkud naplňuje 

celou místnost. Setrvejte tak dlouho, dokud energie nedoproudí, a 

nebo vaše intuice neřekne dost. 

 

Jasný záměr 

V Shamballe se (oproti Reiki se symboly) pracuje pouze s jasným 

záměrem, kterým energii řekneme, co si přejeme, aby udělala. Pokud 

byste chtěli pomocí Shambally někomu uškodit, energie Shambally 

přestane okamžitě proudit, byla stvořena k léčení a pomoci sobě i 

druhým. Bytosti Shambally se nebudou podílet na jakémkoli nízkém 

záměru! Dejte si také pozor na svoje myš lenky, mají, ať už to 

uvědomujete či nikoli, obrovskou sílu. 
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Se Shamballou můžete dělat, prakticky cokoli vás jen napadne. 

Shamballa je tak účinná, kam jen sahá vaše fantazie a víra. 

Ještě jednou zdůrazňuji, že jakékoli postupy, které jsou uvedeny ve 

skriptech, jsou pouze a jen orientační. Dříve nebo později sami 

zjistíte, že klíčový je jasný záměr. Stačí jen pronést, co má 

Shamballa vykonat a ona to udělá. Sami to můžete cítit ve svých 

rukou jako proud energie. 

Nemusíte držet ruce nad potravinami ani stát uprostřed místnosti, 

pokud nechcete. Stačí jen pronést jasný záměr, poprosit a 

poděkovat. Mistři a bytosti Shambally, na které jste díky zasvěcení 

napojeni, vás slyš í a vaše přání vykonají. Takto to zkrátka funguje. 

Možná se ptáte, proč vám nepomohou sami od sebe, proč musíte 

žádat? Je to proto, že každý má právo volby, zdali chce, nebo nechce 

pomoci. Tím, že pronesete jasný (a JEDNODUCHÝ) záměr, mohou 

teprve světelné bytosti konat, k čemu byly stvořeny, léčit, pomáhat a 

transformovat. 
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Jak si plnit přání pomocí Shambally 

Zaměřujte pozornost na to, co chcete a proč - díky tomu se do 

procesu tvoření reality zapojí emoce a rychleji se vše zrealizuje.  

Když se budete zaměřovat na to, jak toho dosáhnout, tak vás budou 

napadat důvody, proč to nejde a s tím související nepříjemné pocity, 

které mohou oddálit splnění snů. Představujte si to, co chcete 

prožívat a prožívejte u toho příjemné pocity.  

Můžete požádat Shamballu o energetickou podporu přání. Ta se 

někomu plní velmi rychle. Čím lépe se cítíte a více jste uvolnění, 

snadněji dosahujete cílů a materializujete přání.  

Shamballa rozpouští bloky = síla vašeho záměru a rychlost realizace 

roste. Je vhodné mít co nejvyšš í možnou laťku.  
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Srovnejme si nyní jako příklad záměry 3 nemocných lidí: 

 

1. vzdávám to 

 

2. léčím se 

 

3. jsem zdravý 

 

První z nich vše vzdal a rozhodl se odejít.  

Druhý se chce léčit a léčí se, zkouš í možnosti, ale výsledky jsou v 

nedohlednu - problémy se vrací, protože se chce léčit. Vesmír mu jen 

plní jeho přání.  

Poslední už je zdravý, protože se rozhodl pro zdraví a okolnosti se 

přizpůsobily jeho záměru.  

Někdo něco hledá, někdo se rozhodl pro šťastný život. 
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Sedm vrstev aury a systému těl 

Naše aura se skládá z vrstev, která se nazývají  "aurická těla" , 

"vrstvy aury" nebo jen "těla". 

Vše má auru, zvířata, lidé, dokonce i věci. Je to způsobeno tím, že vše 

vyzařuje do prostoru energii, vše má energii, vše je energie. Ona do 

okolí vyzařovaná energie se nazývá aura.  

Na obrázku níže máte její základní rozdělení jednotlivých aurických 

těl, neboli vrstev aury společně s popisem jednotlivých rovin bytí, na 

kterých existujeme a jsou naš í součástí: 
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Celý energetický systém člověka můžeme chápat jako: 

 spleť energetických drah (meridiánů, což jsou v podstatě žíly, po 

kterých putuje energie) 

 

 čaker (energetických bodů, které přijímají i vysílají energii, jsou 

propojeny meridiány) 

 

 a systému jemnohmotných těl (energie čakrami vyzařovaná do 

prostoru). 

 

Zasvěcení působí přes Ketherické tělo až na 

fyzické vrstvy. Při používání Shambally 

prochází energie do všech vrstev aury a 

systému těl (včetně všech čaker). Jak 

energie prochází, léčí. 

energie Shambally 
vyzařovaná 

 z ruky 
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Technika osobního léčení vleže 

Už víte, jak léčit na dálku i osobně. Ještě jsem se však rozhodl do 

skript doplnit pár informací o tom, jak léčit osobě Shamballou 

někoho, kdo leží. Postup je prakticky stejný, jako by člověk mající 

zájem o léčení seděl. Můžete si samozřejmě vymyslet vlastní: 

Sedíte za hlavou ležícího klienta a působíte mu na sedmou čakru 

(temeno hlavy) tak, jak jste při osobním  

léčení zvyklí (v auře ošetřovaného 5-15 cm nad vlasy). Pak přejděte 

nad oči léčeného, pak na uš i (jak jste zvyklí), následně přeneste 

léčebné symboly ze svého třetího oka do třetího oka (čelo) 

ošetřovaného a nakonec položte své ruce na ramena klienta. 

 

Procítění energie Shambally 

Pokud si přejete procítit energii Shambally 1024 celou svou bytostí, 

stačí se pohodlně usadit, či ulehnout a jednoduše pronést záměr: 

„Prosím o naladění na energii Shambally 1024 a její procítění. 

Děkuji mnohokrát.“ Následně ucítíte, jak vaš í korunní čakrou na 

hlavě energie vstupuje a jde k vašemu srdci, odkud se rozlévá do celé 
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vaš í aury a pak do vašeho okolí. Shamballa vás naplní svou energií a 

světlem. Pro vnímání energie je velice důležité se uvolnit. 

Od teď již nebudete nikdy sám/sama. Shamballa může být naprosto 

kdykoli s vámi. Můžete se do její energie zachumlat podobně jako do 

peřiny. Můžete také cítit, jak na vás její energie teče jako 

životodárná voda z tropického vodopádu... 

 

Se Shamballou přijímáte odpovědnost za svůj život 

V rukou máte život, osud, který můžete změnit - můžete se zbavit 

problémů, nemocí, pocitů a dalš ího, co vás zatěžuje. Můžete změnit 

vše, co si nepřejete prožívat a to, co se opakuje. Můžete t prožívat 

život takový, jaký je. Možná máte chuť změnit život, přestat žít 

současným způsobem nebo vylepš it oblast svého života.  

Každá změna vás posune a tak se nechte vést srdcem, intuicí a 

potenciálem, který v životě chcete využít. Lidem jsou přístupnějš í 

účinnějš í systémy, které jsou pro aktuální vývoj. Shamballa je jedním 

z nich - jedná se o transformační a léčivou energii, která odstraňuje 

bloky, zlepš í zdraví, podporuje rozvoj osobnosti. Harmonizuje tělo, 
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mysl i duš i. Problémy můžete přehlížet nebo je lze řeš it - toto 

rozhodnutí je na každém.  

Shamballa pomáhá oprostit se od minulosti, podporuje snahu něco 

překonat – urychluje, co si přejete. Vše je propojeno, je možné 

dosáhnout změn a uzdravení. S její pomocí lze vyřeš it problémy, 

včetně zdravotních a psychických. Může pomoci zbavit se stresu, 

doplnit energii a začít vnímat jinak, než doposud.  

Detoxikaci můžete urychlit změnou životního stylu - pohybem, pitím 

čisté vody, změnou stravy, relaxací, a pozitivním přístupem. Zjistíte, 

že stačí pár změn a všech může být jinak, než jste si mysleli. 

Shamballu můžete použít k rozpouštění bloků i jako podporu. 

Uvědomte si, že máte neomezené možnosti - přání se plní a s pomocí 

Shambally se vám začnou plnit rychleji. Při zasvěcení a práci s energií 

se zbavíte mnoha překážek, které vám stály v cestě. Odstraněním 

bloků se dostanete do vyšš ích vibrací = rychlejš í realizace čehokoliv, 

co si přejete. 
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Vnímání Shambally a jemnohmotných energií 

Každý má jinou citlivost. Někdo vnímá energii intenzivně, někdo méně. 

Praxí roste energie, která může procházet. Stejně se zvyšuje 

vnímavost, rozvíjí se intuice a případně schopnosti. Pokud energii 

nevnímáte, nemusí to nutně znamenat, že léčení neprobíhá. Využíváte 

jen malou část potenciálu a nejste vnímaví, abyste to postřehli.  

Nebo jste dostatečně vnímaví, ale ten koho léčíte, je schopen 

přijímat jen malé množství energie. Příklad pro lepš í představu: Klient 

přijímá energii na 100 %, vy přitom využíváte 3 % možností. Pro něj je 

to intenzivní pocit a vy říkáte, že je něco špatně, že se nic zvláštního 

neděje. V praxi to může být naopak - vy vnímáte intenzivní tok a 

klient nevnímá nic, protože nemá citlivost. 

 

Jak zlepšit svou vnímavost 

Stačí aktivovat čakry v dlaních – třením, nebo můžete vizualizovat 

energetickou kouli mezi dlaněmi a přibližovat a oddalovat ruce. Dalš í 

možností je naučit se vnímat auru u rostlin, prostřednictvím ruky - 

zaměřte pozornost na rostlinu a přibližováním ruky vnímejte její auru. 
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Čakry 

Čakry jsou energetická centra v těle. Utváří naš i auru, vycházejí 

z našeho emocionálního a psychického rozpoložení a mají vliv na náš 

fyzický stav. Staré texty uvádí, že čaker v lidském těle existuje až 

88 000. Některé staré civilizace však uznávaly pouze 3 čakry a jiné 

6. 

Nicméně my pracujeme se systémem, kde existuje asi 40 vedlejš ích 

čaker větš ího významu. Nejdůležitějš í jsou v oblasti sleziny, na š íji, 

dlaních, chodidlech, v kolenou, loktech a kotnících. Pozornost se však 

zaměřuje větš inou pouze na 7 hlavních čaker, se kterými se pak dále 

pracuje například při terapiích se Shamballou. 

Čakry se podobají trychtýřovitým květním kalichům s rozdílným 

počtem okvětních lístků. Ve východní tradici jsou proto často 

označovány jako lotosové květy. Rozdělené květů na jednotlivé 

okvětní lístky znázorňuje kanálky energie (nádí / ki), kterými energie 

proudí do jednotlivých čaker a dále pak je vedena do vibračních polí 

v auře. 

Od prohlubně ve středu každého květního kalichu každé čakry vede 

kanálek (stonek květu čakry) směrem k páteři a vniká do ní. Spojuje 
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čakry s nejdůležitějš ím kanálem energie zvaným SUŠUMNA, který 

prochází páteří a pokračuje až k temeni hlavy. 

Čakry jsou v soustavném otáčivém pohybu. Čakra se řekne v sanskrtu 

„kolo“.  Otáčivý pohyb způsobuje, že energie je vtahována do čaker a 

jakmile se změní otáčení, energie proudí z čakry zase ven. 

Jednotlivé čakry se otáčí buďto doprava nebo doleva a mění se čakru 

od čakry. Otáčení doleva je značí ženskou kvalitu (jin) a otáčení 

doprava je výrazem kvality mužské (jang). 

Příklad: První čakra se u muže otáčí doprava, čímž vyjadřuje 

vlastnosti tohoto centra aktivně – ve smyslu dobývání a vládnutí 

v materiální a sexuální sféře. Oproti tomu čakra ženy se otáčí doleva, 

což ji činí přístupnějš í pro oživující a plodící sílu Země, která právě 

touto čakrou do energetického systému proudí. 

Dalš í příklad: U čakry druhé jsou směry otáčení přesně naopak. 

Mužům se otáčí doleva, značí pasivní postoj ve vyjadřování pocitů a u 

žen doprava, aktivnějš í postoj ve vyjádření pocitů. 

Čakry mají průměr asi 10 cm a jejich pravotočivost a levotočivost se 

střídají. Každé centrum energie (čakra) má vibrace úplně všech 

barev, avšak jedna barva (v každé čakře jiná) převládá. 
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I čakry prochází v průběhu života vývojem, také dozrávají a zvyšují 

své vibrace. 

 

1. čakra (kořenová, základní) 

Barva: červená 

Symbol: lotos se čtyřmi okvětními lístky 

Princip: tělesná vůle být 

Žláza: nadledvinky (hormony: adrenalin, noradrenalin) 

Části těla: Vše, co je pevné (kosti, nehty, páteř, zuby), řiť, tlusté 

střevo, konečník, prostata, tvorba krve, stavba buněk. 

Úkol: Spojení s fyzickým světem, kontakt se Zemí. Poskytuje pevnou 

půdu pod nohama, zásobuje nutnou životní energií. Budování 

existence, materiální zabezpečení, založení rodiny a sexualita. První 

čakra by měla být v rovnováze se sedmou, aby byla uzavřena vnitřní 

stabilita. Přiřazena elementu zemi. 

Harmonická čakra: Hluboké spojení se Zemí, spokojenost, stabilita, 

vnitřní síla. Připadá vám snadné uskutečňovat ve světě své cíle. 
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Vnímáte Zemi jako místo jistoty, kde dostanete vše, co je zapotřebí 

(jídlo, zázemí, ochranu). 

Nadměrná funkce: Čakra je energeticky přebuzená=předimenzovaná, 

nachází se v ní přebytek energie. Je potřebná harmonizace. Myš lení 

krouží kolem materiálního vlastnictví, jistoty, smyslových požitků 

(jídla, alkoholu, sexu.) To, po čem toužíte, si chcete přivlastnit. 

Neschopnost se něčeho vzdát se projevuje zácpou či nadváhou. 

Jednání je zaměřeno na uspokojování potřeb. Vztek, hněv, násilí, 

Země je pro vás místem, které musí být ovládáno či vykořisťováno. 

Nedostatečná funkce: Čakra je přiškrcená a částečně zablokovaná. 

Má málo energie a její funkce je nedostatečná. Slabá tělesná 

konstituce, málo tělesné a duševní síly k překonání čehokoli. Mnoho 

věcí v životě vám radost neudělá, trápíte se, máte pocity nejistoty, je 

těžké se vyrovnat s životem. Chybí síla se prosadit, život je jako 

břímě. 

Harmonizace: Pohled na červánky, rudé vycházející nebo zapadající 

slunce. 
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2. čakra (sexuální, sakrální) 

Barva: oranžová 

Symbol: lotos se šesti okvětními lístky 

Princip: tvořivé rozmnožování bytí 

Žlázy: varlata, vaječníky, prostata (hormony: testosteron, estrogen) 

Části těla: Hýždě, pohlavní orgány, ledviny, močový měchýř, vše 

tekuté, míza, trávicí šťávy, sperma, krev. 

Úkol: Centrum emocí, sexuální energie a tvořivých sil. Přiřazena 

elementu vodě, v astrologii voda odpovídá emocím. Ovlivňuje 

mezilidské vztahy, hlavně k druhému pohlaví. 

Harmonická čakra: Přirozené splývání s proudem života. Otevřenost 

a tolerance vůči jiným lidem a obzvláště k jedincům druhého pohlaví. 

Nadměrná funkce: Původ v pubertě, probouzející se sexuální síly 

vyvolávají nejistotu, protože rodiče jsou jen vzácně schopni ukázat 

mladému člověku, jak s nimi zacházet. Často je to důsledek 

nedostatku něžnosti a tělesné blízkosti v raném dětství. Může dojít 

k odmítání a popírání sexuality. Energie se pak vybíjí nevhodně 

například ve formě přehnané sexuální fantazie či užívání sexu jako 
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drogy. Vzniká nejistota a napětí k druhému pohlaví. Možná žijete 

v neustálé touze po naplňujícím vztahu, aniž byste poznal/a, že 

příčina neúspěchu je ve vás. 

Nedostatečná funkce: Vzniká opět v dětství. Pravděpodobně už 

rodiče potlačovali svoji smyslnost a sexualitu. Vám pak chyběly 

doteky, mazlení a něžnosti, což vedlo k zablokování ven se deroucí 

sexuální energie. Toto potlačení má za následek nedostatek sebeúcty, 

neprůchodnost emocí a sexuální chladnost. Život vám připadá nudný a 

málo cenný. 

Harmonizace: Měsíční světlo, dotek s čistou průzračnou vodou, tiché 

posezení u čisté vody, pohled na vodní hladinu. 
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3. čakra (solar plexus, břišní) 

Barva: žlutá 

Symbol: lotos s deseti okvětními lístky 

Princip: utváření bytí 

Žláza: slinivka břišní (hormon: inzulín) 

Části těla: Spodní část zad, dutina břišní, trávicí systém, žaludek, 

játra, slezina, žlučník, nervový systém. 

Úkol: Příjem energie ze slunce, vztah k světským věcem a k ostatním 

lidem. Třetí čakrou odchází z našeho energetického oběhu emoční 

energie. Jsou odtud řízeny naše sympatie a antipatie, sídlo osobnosti. 

Očišťuje tendence dvou spodních čaker, má vědomě řídit a využívat 

jejich tvořivé energie. Také tudy vnímáme vibrace a energie 

ostatních lidí. Spojena s elementem ohně. 

Harmonická čakra: Pocit klidu, míru a harmonie, cítíme se svěží, 

naplnění. 

Nadměrná funkce: Snaha ovlivňovat, ovládat okolní svět, prosazovat 

svou moc, dobývat. Člověk cítí, jak je k tomu hnán svou 

nespokojeností a neklidem. Pravděpodobné je malé uznání v dětství, 
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proto se nemohla rozvinout dostatečná sebeúcta. Potvrzení sebe 

sama teď hledáte ve vnějš ím životě. Přitom vyvíjíte enormní aktivitu, 

na zakrytí hlodavého pocitu nedostatečnosti. Obtížné vypřáhnout, 

uvolnit se. 

Nedostatečná funkce: Časté poraženecké pocity, všude vidíte 

překážky. Svobodný rozvoj byl poškozen už v dětství. Ze strachu 

ztracení uznání rodičů či učitelů jste potlačoval/a své pocity a 

spolykali při tom víc, než lze strávit. 

Harmonizace: Pozorování slunce, slunečních paprsků a zralého obilí. 
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4. čakra (srdeční) 

Barvy: zelená, růžová, zlatá 

Symbol: lotos s dvanácti okvětními lístky 

Princip: odevzdanost 

Žláza: brzlík 

Části těla: Srdce, horní část zad, hrudník, spodní část plic, krev, 

krevní oběh, kůže. 

Úkol: Spojovat a sjednocovat spodní a horní čakry skrze lásku. 

Symbolizuje šestiúhelník, znázorňující prolínání jejich energií. 

Schopnost vciťovat se = empatie, umění naladit se na druhé. Tudy 

vnímáme krásu přírody, výtvarné umění, hudbu, poezii. Srdce je 

centrem lásky, má obrovský potenciál transformace a uzdravování 

(proto se také někdy říká Reiki „cesta srdce“). Spojena s elementem 

vzduch. 

Harmonická čakra: Stáváte se prostředníkem božské lásky. 

Nadměrná funkce: Chcete tu být jen pro druhé, dávat jim, ale nejste 

spojen/a se zdrojem lásky. Podvědomě uvnitř sebe očekáváte za tuto 

lásku uznání a prožíváte zklamání, pokud uznaní nejste. Nebo se cítíte 
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být mocnou a silnou osobností a dáváte tuto sílu jiným, sami však 

nejste schopni lásku přijímat. Něžnost vás přivádí do rozpaků. Říkáte 

si, že lásku nepotřebujete. Opak je pravdou. 

Nedostatečná funkce: Jste lehce zranitelná a na lásce druhých 

závislá bytost. Když jste odmítnutý/á, cítíte se hluboce zasažen/a a 

uzavřete se. Možná si nedostatek lásky kompenzujete vstřícným a 

přátelským chováním, jakmile je ale požadováno vaše srdce, stáhnete 

se do ulity. Bojíte se hlubš ího kontaktu, máte strach z citové 

blízkosti. 

Harmonizace: Procházka v přírodě na čerstvém vzduchu nebo v lese. 

Pohled na zelenou trávu, stromy, růžové květy či na dorůžova 

zbarvené nebe. 

O dalš ích čakrách si povíme na 3. rozš ířeném stupni Shambally 1024, 

který můžete absolvovat již do měsíce od 2. stupně. Shamballa není 

Reiki, není tedy třeba dodržovat větš í rozestupy mezi stupni.  

Jednotlivé stupně Shambally 1024 na sebe totiž přímo úzce navazují 

a počítá se s tím, že každý absolvent dosáhne minimálně 4. stupně 

Shambally 1024 pro získání plného uceleného přístupu a potenciálu 

energie Shambally 1024.  
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Následně můžete zvážit pokračování na Shambally navazující (2002, 

3110, 12D, Kristova), pokud se budete chtít naučit dalš í užitečné věci 

a techniky, více o Shamballe a pracovat s energií Shambally na vyšš í 

úrovni a intenzivněji. 

 

Harmonizace čaker a vyvážení energie v čakrách 

Při harmonizaci čaker doporučujeme leh na zádech. Pozice rukou 

můžete vizualizovat, nebo můžete působit v auře nad tělem, případně 

dotekem. Nejdůležitějš í je záměr - technika funguje i bez pozic 

rukou. Použijeme záměr: „Prosím o ideální harmonizaci čaker pomocí 

Shambally.“ Pozice rukou se postupně střídají: 

 

1. pravou ruku nad první čakru a levou nad šestou čakru 

 

2. pravou ruku nad druhou čakru a levou nad pátou čakru 

 

3. pravou položte nad třetí čakru a levou nad čtvrtou čakru 
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Pokud vnímáte, že vám to nevyhovuje, použijte místo pravé ruky 

levou. Sedmá čakra se dorovnává sama. 

V každé pozici setrváme tak, dokud nám intuice neřekne stop - pocit 

v dlaních by měl být podobný i stejný. Pokud v jedné vnímáte 

intenzivnějš í energii, proces harmonizace probíhá a je vhodné počkat. 

Propojení jednotlivých čaker levou a pravou rukou má svůj význam: 

vyrovnává se vzájemné množství energie v čakrách. Nadbytek se 

jednoduše přelije do míst nedostatku. 

 

Energetická ochrana 

Použijte záměr: „Prosím o ideální ochranu pomocí Shambally. 

Děkuji.“ případně „Mám ideální ochranu z energie Shambally. 

Děkuji.“ 

Poté pokračujte následující světelnou meditací: Představte si 

světelnou kouli uprostřed hrudi - můžete vnímat bílé světlo, energii, 

teplo. Představujte si, jak se energetická koule začíná zvětšovat a to, 

jak energie proudí do každé části těla. 

Licence pro: martin@shamballa-1024.cz, ID prodeje: 8dzjrY3wRZq5Ol02GoTmalD02Kg9kbyPpXxWo6Ma

https://form.simpleshop.cz/media/buy-info/GoTmalD0/


Shamballa 1024 – 2. stupeň                          Martin Ospalík 
 

 

- 42 - 

Esoterická škola Martina Ospalíka          www.shamballa-reiki.cz 

Tato energie uzdravuje a prosvětluje každou vaš i buňku, každou část. 

Vnímejte, jak jste více naplnění do chvíle, kdy budete mít pocit, že už 

ve vás „není místo“.  

Tato energie proniká skrz pokožku mimo vaše a začíná se š ířit všemi 

směry. Vnímejte světlo, které vyzařujete. Energie se rozpíná: několik 

metrů, až kilometrů. Na závěr si uvědomte velikost a sílu této 

ochrany a poděkujte. 

 

Vyřešení problémů mezi vámi a další osobou 

Určitě máte v okolí někoho, s kým nemáte nejlepš í vztah. Každý 

nezpracovaný vztah (i problém) nás zatěžuje (a ubírá nám energii), a 

je proto vhodné ho co nejdříve vyřeš it.  

Zlepšením vztahů s lidmi z okolí i ze své minulosti, uvolníte mnoho 

zablokovaných míst a lépe můžete pracovat s energií.  

K vyřešení vztahů můžete použít nevídaně účinnou kombinaci 

Shambally a moji zefektivněnou verzi havajské techniky 

Ho´oponopono: Představte si před sebou člověka a požádejte 

Shamballu o pomoc, např.: „Shamballo, vyřešíme nyní společně můj 

vztah s JMÉNO PŘÍJMENÍ. Děkuji za pomoc.“  

Licence pro: martin@shamballa-1024.cz, ID prodeje: 8dzjrY3wRZq5Ol02GoTmalD02Kg9kbyPpXxWo6Ma

https://form.simpleshop.cz/media/buy-info/GoTmalD0/


Shamballa 1024 – 2. stupeň                          Martin Ospalík 
 

 

- 43 - 

Esoterická škola Martina Ospalíka          www.shamballa-reiki.cz 

Následně použijte Ho´oponopono - každý bod opakujte tak, dokud se 

vás bude cokoliv měnit. Dokud probíhá změna, probíhá čištění vztahu. 

 

• miluji tě 

 

• omlouvám se 

 

• odpouštím ti 

 

• prosím, odpusť mi 

 

• děkuji 

 

Výsledkem je zlepšení vztahu, odpuštění, pochopení souvislostí, 

uvědomění, propuštění apod. 
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Když se nyní vrátím ještě na začátek, pojďme si odpovědět jednu 

důležitou otázku: Proč bychom toto měli dělat, když někdo ublížil 

nám? Vždyť daná osoba má přijít a omluvit se... 

 

K tomuto mám 2 připomínky: 

 

1. EGO je uraženo a je žádostivo odprošení a omluv daného 

člověka. 

 

2. Neodpuštěním a neustálým myš lením na dnaého člověka či daný 

problém jej živíme (zesilujeme). Proto daný problém nikdy 

nepřestane existovat, ba naopak ještě sílí. 

Kromě toho tím danému člověku posíláme svoji vlastní energii, 

která pak chybí zase nám samým - naš im čakrám a auře, naš im 

orgánům a tělu. Tuto energii posíláme danému člověku, kterému 

neubližuje, naopak jej posiluje. 

Neodpuštěním tedy neublížíme druhému na oplátku, ale pouze 

sami sobě. Odpuštění je nejčastějš í příčinou karmy.  
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Odpuštění a láska mají největší moc ve Vesmíru. Proto jsou 

vibrace lásky a odpuštění obsaženy i v Shamballe. 

 

Léčení různých míst a Země 

Energii lze posílat na dálku na konkrétní místa - při různých 

katastrofách, nebo celé planetě. Stačí záměr použít Shamballu. 

Můžete si představovat ruce nad krajinou, městem, nebo celou 

planetou. Vnímejte, jak energie proudí z rukou a harmonizuje oblast. 

Můžete mít záměr, ať je Shamballa přítomná v okruhu určitých km.  

Neexistují žádné omezení kromě těch, které máte v sobě. 

Nepoužívejte negativní záměr a nezaměřujte pozornost proti něčemu, 

ale na něco - na to, co si přejete. Když posíláte energii městu, tak při 

tom využíváte větš í část potenciálu než při posílání energie člověku. 

Při takovém působení přes vás protéká velké množství energie, které 

rozš iřuje vaše možnosti a schopnosti. 
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Připojení Shambally k e-mailům a SMS zprávám 

Ke zprávě - dopisu, SMS nebo k e-mailu, můžete připojit energetický 

podpis. Můžete mít záměr, aby byla Shamballa aktivována při čtení 

této zprávy. V tomto případě může být záměr: „Prosím o přítomnost 

Shambally ve chvíli, kdy si příjemce bude tuto zprávu číst. 

Děkuji.“ a nebo „Prosím o ideální energetizaci a požehnání této 

zprávy pomocí Shambally. Děkuji.“  

 

Posílání Shambally do minulosti či budoucnosti 

Energii můžete poslat časem a prostorem do minulosti i budoucnosti, 

s konkrétním záměrem, aby vám pomohla něco vyřeš it, pochopit, 

vyčistit.  

Můžete se zaměřit na záležitosti, nebo to pojmout všeobecně. 

Odpovědi na vaše otázky mohou přijít ve formě snu, vzpomínky, při 

meditaci nebo jinou formou. 
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REIKI Poradna 

REIKI Poradnu najdete na www.reikiporadna.cz nebo na 

www.facebook.com/reikiporadna/ - Objevíte zde již zodpovězené 

dotazy a můžete se i vy ptát zdarma na otázky o energiích Reiki,  

Shamballa, Ra-Sheeba a dalš ích. 
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SKRIPTA VYPRACOVAL: 

Martin Ospalík 

Esoterická škola Martina Ospalíka 
www.shamballa-reiki.cz 

E-mail: pomoc@shamballa-reiki.cz 

Telefon: +420 605 118 044 

 

Veškerá autorská práva vyhrazena. Skripta jsou určena jen pro 

osobní užití a jejich šíření je zakázáno. Tento text je autentické 

chráněné autorské dílo, jehož kopírování či šíření je zakázané a 

postižitelné ve smyslu 121/2000 Sb. Autorského zákona. 

Zacházejte prosím se skripty s úctou. Děkuji. 

 

© 2017 Martin Ospalík 

Esoterická škola Martina Ospalíka 

www.shamballa-reiki.cz 
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Doporučení mistra pro Vás 
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